

# 27. FESTIVAL FRANCOUZSKÉHO FILMU

FESTIVAL DU FILM FRANÇAIS  
21. - 27. 11. 2024

Tisková zpráva

Praha, 1. října 2024

## 27. ročník Festivalu francouzského filmu oslaví Charlese Aznavoura a nabídne devět předpremiérových snímků

V termínu od **21. do 27. listopadu 2024** proběhne v **Praze, Brně, Českých Budějovicích, Hradci Králové a Ostravě** 27. ročník Festivalu francouzského filmu. Letošní ročník představí devět exkluzivních předpremiérových titulů, v čele s výjimečným snímkem *Aznavour*, inspirovaným životem slavného francouzského zpěváka arménského původu **Charlese Aznavoura**. Tento film slavnostně zahájí festival a zároveň připomene 100. výročí narození Aznavoura, jehož odkaz je výrazně propojen s vizuálem letošní přehlídky.

*Aznavour* přinese poutavý pohled na život tohoto ikonického umělce, kterého ztvárnil vynikající herec **Tahar Rahim**. Režie snímku je dílem tvůrčí dvojice **Grand Corps Malade** a **Mehdi Idir**, jež se podílela i na původním scénáři. Film bude ve Francii premiérově uveden 23. října a české publikum se na něj může těšit v rámci festivalové předpremiéry. Kromě tohoto snímku festival připomene Aznavourovu kariéru i uvedením dokumentu *Aznavour a jeho svět* a slavného filmu *Střílejte na pianistu* režiséra **Françoise Truffauta**, kde Aznavour zazářil v hlavní roli.

Festival nabídne v předpremiéře i nejnovější film **Jacquese Audiarda** *Emilia Perez* uvedený v hlavní soutěži v Cannes, kde získal Cenu poroty a Cenu za nejlepší ženský herecký výkon pro čtveřici hereček **Karlu Sofíu Gascón, Selenu Gomez, Adrianu Paz** a **Zoé Saldaña**. Tento originální a nekonvenční příběh bude reprezentovat Francii v boji o Oscary pro nejlepší cizojazyčný film.

Dalším předpremiérovým lákadlem je životopisný snímek *Saint-Exupéry* režiséra **Pabla Agüera**, jenž diváky přeneseme do Francie, New Yorku a Patagonie a představí nevšední přátelství pilotů **Antoina Saint-Exupéryho** a **Henriho Guillaumeta**. Hlavní role ztvárnili **Louis Garrel, Vincent Cassel** a **Diane Kruger**. Mezi předpremiérovými tituly se dále vyjímá debut *Ty krávo!* režisérky **Louise Courvoisier**. Film, který zpracovává téma dospívání a venkovského života, si odnesl Cenu mladého diváka z festivalu v Cannes.

# 27. FESTIVAL FRANCOUZSKÉHO FILMU

FESTIVAL DU FILM FRANÇAIS  
21. - 27. 11. 2024

Diváci se mohou těšit i na nový film **Claire Burger** *Cizí jazyk*, představený na Berlinale nebo snímek *Pro smilování* režiséra **Alaina Giraudieho**, uvedený na letošním festivalu v Cannes. Součástí nabitého festivalového programu bude také dokument *Kráska z Gazy* režisérky **Yolande Zauberman** a snímek *Jen my dva* od **Valérie Donzelli** oceněný Césarem za nejlepší filmovou adaptaci. Pro dětské diváky je připraven animovaný film *Zvířátka a Vánoce*, který potěšil publikum na festivalu v Annecy.

Pražská část přehlídky nabídne soutěžní sekci **Výběr české kritiky** s pěti snímky, které se utkají o **Cenu diváků**. Součástí této sekce budou filmy jako *Říkejte mi Marcello* od **Christopha Honoré** s **Chiarou Mastroianni** a **Catherine Deneuve**, horká novinka *Diváci!* od **Arnauda Desplechina** a další.

Festival nezapomene ani na filmové klasiky a v rámci pocty připomene sté výročí narození legendárního režiséra **Clauda Sauteta**. V programu nebudou chybět jeho slavné filmy jako *César a Rosalie*, *Věci života* nebo *Vincent, François, Paul a ti druzí*. Festival připomene také tvorbu režiséra **Quentina Dupieux** a letošní fokus bude věnovaný francouzskému herci **Pierrovi Niney**.

**27. ročník Festivalu francouzského filmu** slibuje pestrý program plný francouzské filmové kultury, který osloví jak milovníky francouzské klasiky, tak i fanoušky současné tvorby.

Festival pořádá Francouzský institut v Praze a Francouzské velvyslanectví v České republice ve spolupráci s Unifrance.

Všechny filmy jsou uváděny v původním znění s českými titulky nebo s českým dabingem.

Vstupné na festivalové projekce je 160 Kč.

Oficiální internetové stránky festivalu: [www.festivalff.cz](http://www.festivalff.cz).

Facebookové stránky festivalu: [www.facebook.com/festivalff](https://www.facebook.com/festivalff)

## Kontakty pro média:

Gabriela Zajícová

e-mail: [gabrielazajicova@seznam.cz](mailto:gabrielazajicova@seznam.cz), tel.: 776 757 546

POŘADATELÉ / ORGANISATEURS



**UNIFRANCÉ**  
All the accents of creativity



GENERÁLNÍ PARTNER / PARTENAIRE GÉNÉRAL



HLAVNÍ PARTNEŘI / PARTENAIRES PRINCIPAUX



PARTNEŘI / PARTENAIRES



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER / PARTENAIRE MÉDIA PRINCIPAL



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI / PARTENAIRES MÉDIAS



DODAVATELÉ / FOURNISSEURS

